

Автобиография Рокоссовского Константина Константиновича, 12 апреля 1926 года

Автобиография Рокоссовского Константина Константиновича находится в его личном деле с краткой запиской о службе в должности Врид. (так в документе) командира 5-ой Кубанской кавалерийской бригады. Подлинник. Текст машинописный. Красными чернилами в тексте внесены рукописные правки.

Автор документа Рокоссовский К.К. Дата создания документа 12 апреля 1926 года.

№ 487 9 6 1926

67

*Масштаб
Группы*

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

на Змеев

Российская Коммунистическая Партия (б.)
(Секция Коминтерна)

Сибирский Краевой Комитет.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО № 709361. (парт. бил.)

Ответственного работника члена РКП (б.)

Фамилия *Рокоссовский*

Имя и отчество *Константино Кондратьевич*

№ Губ. _____
№ Уезд. _____

*Нарат 28 февраля 1926 г.
оформлено 12 апреля 1926 г.*

на 3 листах

77

Краткая записка о службе.

Врид. командира 5-й дубанской кавалерийской бригады.

(Должность, наименование части, штаба, управления, учреждения или заведения).

РКОССОВСКИЙ Константин Константинович.

(Фамилия, имя и отчество).

<p>I. Родился в 19 _____ году (Месяц и число)</p>	<p>8-го декабря 1896 года.-</p>
<p>II. Какой местности уроженец (город или губерния, уезд, волость и т. д.).</p>	<p>гор. Варшава.</p>
<p>III. 1) Какой национальности, 2) какой язык считает родным и 3) какими другими языками владеет.</p>	<p>Польской. Польский. Русским.</p>
<p>IV. Социальное происхождение: 1) Профессия до поступления на военную службу.</p>	<p>Рабочий. Каменотес.</p>
<p>2) Профессия родителей: а) до Октябрьской революции, б) в настоящее время.</p>	<p>Отец железно-дорожный служащий / машинист / умер в 1910 году. мать дом.хоз. умерла в 1911 году.-</p>
<p>V. Образование: 1) Общее, специальное и партийное; сколько классов (курсов), какого учебного заведения, когда и где окончил.</p>	<p>5 классов гимназии в г. Варшаве. в 1910 году.-</p>

<p>2) Военное: а) какое военное или военно-политическое учебное заведение (училище, курсы или школу), где и когда окончил.</p>	<p>Не проходил.</p>
<p>3) Высшее военное: б) какую академию или равное ей высшее военно-учебное заведение (сколько курсов), Высш. Военн.-Акад. курсы или какую высш. военную школу (2 ст.) и когда окончил.</p>	<p>Н е т .</p>
<p>VI. Партийное положение: 1) С какого времени состоит членом или кандидатом РКП.</p>	<p>ЧЛЕН ВКП/б/ с марта 1919 года.-</p>
<p>2) Какой организации и № партийного билета или кандидатской карточки.</p>	<p>Организации 5-й кавбригады 5 армии партибилет № 799361.</p>
<p>3) Принадлежал ли к другим партиям, к каким именно и с какого времени и по какому.</p>	<p>Н е т .</p>
<p>4) Какую партийную и политическую работу вел с Февральской революции.</p>	<p>Не вел.</p>
<p>5) Какую партийную и политическую работу вел с Февральской и до Октябрьской революции.</p>	<p>Н е т .</p>
<p>6) Подвергался ли наказаниям за политическую работу, когда и кем именно.</p>	<p>Н е т .</p>
<p>7) Какое принимал участие в Октябрьском перевороте и где.</p>	<p>принимал общее участие , состоя на службе в армии на Северо-Западном фронте.</p>

<p>6) Подвергался ли партийным взысканиям, когда, кем и за что.</p>	<p>Объявлен выговор собранием коллектива за нарушение партдисциплины, выразившемся в "танцульках" в январе 1921 года.-</p>
<p>VII. Холост или женат; имя, отчество, фамилия и возраст жены; имена и время рождения детей; имя, отчество, фамилия и возраст лиц, находящихся на иждивении.</p>	<p>Женат на Кулиане Петровне Барминой 24 лет . Детей нет.</p>
<p>VIII. Состояние здоровья и к какому роду службы пригоден.</p>	<p>Здоров , пригоден к службе в строю.</p>
<p>IX. Награды и поощрения в Красной армии, объявленные в приказе по части (учреждению) и выше.</p>	<p>Орден Красного Знамени.</p>
<p>X. Взыскания по суду и дисциплинарные, объявленные в приказе по части и выше.</p>	<p>Н е т .</p>
<p>XI. Краткие сведения о прохождении службы в Красной армии.</p>	<p>Помощник начальника Каргопольского кав. отряда с октября 1917 г. по октябрь 1918 г. Командир эскадрона с октября по март 1919 года. Помкомполка с марта 19 г. по май 19г. Командир отдельного кавдивизиона с мая 1919 г. по январь 1920 год. Командир полка в январе 1920 г. по октябрь 1921 г. Командир не отдельной кавбригады с октября 1921 г. по июль 1922 год. Командир полка с июля 1922 г. по октябрь 1922 г. Командир 75 капола с июля 1922 г. Бриг. командира 5-й Кубанской кавбригады.- с 1-го октября 1925 г.</p>

<p>XII. Бытность в походах и делах против неприятеля в составе Красной армии (красногвардейских частей, красных партизанских отрядов и Красной армии) с указанием должности и части, а также перечисление боевых действий таковой, в которых военнослужащий участвовал с объяснением, где именно, с какого и по какое время; полученные в сражениях раны и контузы, а также увечья.</p>	<p>Против немцев пом.к-ра Карельского кавотряда в 1917 г. Под Ларксом и Вянском в 1918 г. В боях против Колчака на Восточном фронте в 1919 г. По ликвидации бандитов в Иркутской губ. в 1920 г. Против банды Сухарева, генерала Рязухина и отрядов Унгерна в 1921 году.-</p>
<p>XIII. Участие в политических занятиях и степень политической подготовки.</p>	
<p>XIV. Когда вступил в службу в старой армии (рядовым или юнкером), последний чин и должность.</p>	<p>В августе 1914 г. добровольцем на правах вольноопределяющегося II разряда мл.ун.-офицер.</p>
<p>XV. Пребывание в белых или иностранных армиях, а также антисоветских партизанских частях. По какой причине остался на службе в Красной армии.</p>	<p>Не служил.</p>
<p>XVI. Краткие сведения о служебной деятельности (советской, партийной и профессиональной).</p>	<p>Не работал.</p>
<p>XVII. Краткий вывод аттестации.</p>	<p>Достоин продвижения во внеочередном порядке на должность командира отдельной кавалерийской бригады. Единственным начальником полка быть не может.</p>

Подписи:

Начальник или Командир Комиссар

М. П. /ЯКОВЛЕВ/

28 февраля 1926 г. /МИТИН/

ЗАМ. НАЧ. ОТДЕЛА ПУСИБВО
 Начальник
 Ст. ИНСТРУКТОР УЧЕТА

Примечание. Все сведения в краткую записку о службе вносятся из послужного списка, краткий вывод—из аттестации.

Г. Военно-политический, тиз. СибВО, ин. № 2708.

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я .

3

На Высок Командира 5-й Отдельной Кубанской Кавалерийской Бригады - Командира 75-го Кавалерийского полка той-же Бригады

РОКОССОВСКОГО Константина Константиновича.

а/ Родился в городе Варшаве в 1895 году. Отец железнодорожный служащий машинист / происходил из бедняков города Ломжи, мать дочь-ремесленника из местечка Гелехони Минской Губернии Пинского Уезда.

Состояние родителей определялось исключительно заработной платой отца вывучаемой за службу на железной дороге.

До 1910 года жил при родителях в сравнительно сносных материальных условиях имел даже возможность учиться в приватной гимназии.

В октябре 1910 года умер отец, оставившись без всяких средств для существования мать, вынужденная была поступить на чулочную фабрику куда поступил и я.

В 1911 году умерла и мать. Вспыхнувшая в Марте м-це забастовка оставила меня за бортом, так как после недельной забастовки меня на фабрику не приняли.

В апреле 1911 года поступил на завод "Висоцкого" в городе Варшаве где и проработал до августа 1914 года в качестве каменщика в последний год - резчика по мрамору и граниту. С переходом завода в гор. Гройны Варшавской Губернии, выехал из Варшавы туда-же.

В августе 1914 года в связи с вторжением немецких частей и прекращением работ поступил добровольцем в прибывший в Гройны в 5-й Драгунский Каргопольский полк, в котором прослужил до момента Октябрьского переворота, выйдя в последствии унтер-офицером.

б/ Окончил 5 классов Приватной Гимназии. Учился четыре года и выехал не закончив образования в связи со смертью отца и отсутствием средств. За время работ на заводе "Висоцкого" имел возможность окончить вечерние курсы технические общеобразовательные курсы "Лагуны".

в/ В партию вступил 7-го марта 1919 года состоя на службе в 30-й Стр. Дивизии 111 Армии, находясь на Восточном фронте в период отхода к реке Вильмезь /Вятской Губернии/

г/ Участвовал в экономической стачке за повышение заработной платы в 1911 году на чулочной фабрике "Лямпа" /Варшава./ За участие в Первомайской рабочей демонстрации и не выход на работу, арестован в мае 1913 года и приговорен к месячному тюремному заключению, арест отбыл в "Новой ратуше" в городе Варшаве.

д/ В февральском перевороте принимал общее участие находясь на службе в Армии. В периоде февраля по Октябрь 1917 года занимал ряд выборных должностей: Председателя Эскадронного комитета, члена полкового комитета, члена эскадронного и полкового суда. Вел работу по вербовке в Красногвардейский отряд и в момент Октябрьского переворота выделен из полка в составе Каргопольского Кавотряда будучи избран Помощником Начальника Отряда. С октября 1917 года в течении всего периода Гражданской войны находился на фронте занимая командные должности от Помощника Начальника отряда в 1917 году, командира Эскадрона в 1918 году, до Командира не Отдельной Бригады.

"12" апреля 1926 года.

Рокоссовский /Рокоссовский./